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Câu 2:  [2D1-2.15-3] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Hàm số 
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Kết hợp điều kiện 
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Câu 3:  [2D1-2.15-3] (PTĐ - Minh họa - câu 50 - năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Vậy tập hợp các giá trị 
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Câu 4:  [2D1-2.15-3] (PTĐ - Minh họa - câu 50 - năm 2021-2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 5:  [2D1-2.15-3] (PTĐ - Minh họa - câu 50 - năm 2021-2022) Cho 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image115.wmf]m

 để hàm số 
[image: image116.wmf](

)

(

)

yffxm

=-

 có đúng 
[image: image117.wmf]8

 điểm cực trị?
A. 
[image: image118.wmf]1

.
B.  
[image: image119.wmf]11

.
C.  
[image: image120.wmf]21

.
D.  10.
Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image121.wmf](

)

0

0

2

x

fx

x

=

é

¢

=Û

ê

=

ë


Đặt 
[image: image122.wmf](

)

(

)

(

)

gxffxm

=-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image123.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

''.'

gxfxffxm

Þ=-

.

[image: image124.wmf](

)

'0

gx

Þ=

 
[image: image125.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

0

'02

0

0

2

x

fxx

fxm

ffxm

fxm

=

é

ê

==

é

ê

ÛÛ

ê

ê

-=

¢

-=

ê

ë

ê

-=

ê

ë

 
[image: image126.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

0

2

1

22

x

x

mfx

mfx

=

é

ê

=

ê

Û

ê

=

ê

+=

ê

ë


Để hàm số 
[image: image127.wmf](

)

ygx

=

 có 
[image: image128.wmf]8

 điểm cực trị thì 
[image: image129.wmf](

)

(

)

0

ffxm

¢

-=

 phải có 6 nghiệm phân biệt.
Suy ra các phương trình 
[image: image130.wmf](

)

1

 và 
[image: image131.wmf](

)

2

 mỗi phương trình có 
[image: image132.wmf]3

 nghiệm phân biệt khác 
[image: image133.wmf]0

 và 
[image: image134.wmf]2

 
[image: image135.wmf]0404

02

02422

mm

m

mm

<<<<

ìì

ÛÛÛ<<

íí

<+<-<<

îî

.
Do 
[image: image136.wmf]m

Î

Z

 nên 
[image: image137.wmf]1

m

=


Vậy có 
[image: image138.wmf]1

giá trị nguyên m thỏa mãn đề bài.
http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���








_1720123143.unknown

_1720123233.unknown

_1720123334.unknown

_1720123342.unknown

_1720123346.unknown

_1720123350.unknown

_1720123354.unknown

_1720123356.unknown

_1720123428.unknown

_1720123430.unknown

_1720123355.unknown

_1720123352.unknown

_1720123353.unknown

_1720123351.unknown

_1720123348.unknown

_1720123349.unknown

_1720123347.unknown

_1720123344.unknown

_1720123345.unknown

_1720123343.unknown

_1720123338.unknown

_1720123340.unknown

_1720123341.unknown

_1720123339.unknown

_1720123336.unknown

_1720123337.unknown

_1720123335.unknown

_1720123241.unknown

_1720123245.unknown

_1720123332.unknown

_1720123333.unknown

_1720123331.unknown

_1720123243.unknown

_1720123244.unknown

_1720123242.unknown

_1720123237.unknown

_1720123239.unknown

_1720123240.unknown

_1720123238.unknown

_1720123235.unknown

_1720123236.unknown

_1720123234.unknown

_1720123217.unknown

_1720123225.unknown

_1720123229.unknown

_1720123231.unknown

_1720123232.unknown

_1720123230.unknown

_1720123227.unknown

_1720123228.unknown

_1720123226.unknown

_1720123221.unknown

_1720123223.unknown

_1720123224.unknown

_1720123222.unknown

_1720123219.unknown

_1720123220.unknown

_1720123218.unknown

_1720123151.unknown

_1720123155.unknown

_1720123157.unknown

_1720123216.unknown

_1720123156.unknown

_1720123153.unknown

_1720123154.unknown

_1720123152.unknown

_1720123147.unknown

_1720123149.unknown

_1720123150.unknown

_1720123148.unknown

_1720123145.unknown

_1720123146.unknown

_1720123144.unknown

_1720111515.unknown

_1720123127.unknown

_1720123135.unknown

_1720123139.unknown

_1720123141.unknown

_1720123142.unknown

_1720123140.unknown

_1720123137.unknown

_1720123138.unknown

_1720123136.unknown

_1720123131.unknown

_1720123133.unknown

_1720123134.unknown

_1720123132.unknown

_1720123129.unknown

_1720123130.unknown

_1720123128.unknown

_1720111523.unknown

_1720111527.unknown

_1720111529.unknown

_1720123126.unknown

_1720111528.unknown

_1720111525.unknown

_1720111526.unknown

_1720111524.unknown

_1720111519.unknown

_1720111521.unknown

_1720111522.unknown

_1720111520.unknown

_1720111517.unknown

_1720111518.unknown

_1720111516.unknown

_1720099467.unknown

_1720099475.unknown

_1720111511.unknown

_1720111513.unknown

_1720111514.unknown

_1720111512.unknown

_1720111509.unknown

_1720111510.unknown

_1720111508.unknown

_1720099471.unknown

_1720099473.unknown

_1720099474.unknown

_1720099472.unknown

_1720099469.unknown

_1720099470.unknown

_1720099468.unknown

_1720099459.unknown

_1720099463.unknown

_1720099465.unknown

_1720099466.unknown

_1720099464.unknown

_1720099461.unknown

_1720099462.unknown

_1720099460.unknown

_1720099455.unknown

_1720099457.unknown

_1720099458.unknown

_1720099456.unknown

_1720099453.unknown

_1720099454.unknown

_1720099452.unknown

